



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



17日,多云,南风转北风2~3级,-6~5℃ / 18日,多云,南风2~3级,-5~8℃ / 19日,晴间多云,南风转北风2~3级,-4~6℃

总有一种力量 总有一种感动 总有一种泪流满面 激励我们奋力前行



2019“感动淄博”年度人物颁奖现场。

茫茫人海中,总有人感动你我,温暖这个城市。

他们平凡又伟大,似冬日暖阳,也似暗夜星光,演绎着催人泪下的故事。

这些来自各行各业的普通人,用平凡的坚守书写出不平凡的人生,用榜样的力量传播着正能量。他们质朴无华的故事拥有着感动时代的力量,绽放出伟大的精神之花,照亮了我们前行的路。

“感动淄博”年度人物颁奖典礼举行 2019,你为谁感动流泪

张继学: 用生命践行初心

张继学,男,1960年10月出生。他生前系沂源县燕崖镇朱家户村党支部书记、村委会主任。脚上沾有多少泥土,心中就沉淀多少真情。他是最勤劳的人,他是最朴素的人,他是村民心里最亲的“当家人”。这片发展的热土,留下了张继学坚定勤劳的足迹,美丽乡村铭记着他掷地有声的誓言。他是带领乡亲们脱贫的领头雁,更是甘心为民的孺子牛。

耿一民: 身背呼吸机屡破大案

张店区公安分局经侦大队大队长耿一民,男,1972年8月出生。耿一民是一个铁人——执行任务要背着呼吸机;耿一民还是一个能人——用“大数据”办案,为人民群众挽回巨额损失。“血肉筑长城,警民一家亲”,他以自己的实际行动,展现公仆本色和为民情怀。

解翠萍: 23年,柔弱臂膀撑起家

文昌湖区商家镇双山村村民解翠萍,女,1969年10月

出生。23年相守,青丝变成华发,解翠萍用柔弱的肩膀,撑起截瘫丈夫的脊梁,她用朴素的行为,证明了什么叫相濡以沫、真情永恒。

刘洪早: 耄耋之年笔耕不辍

原周村区文化馆副研究馆员刘洪早,男,1932年6月出生。刘洪早一生致力于五音戏和民歌抢救、挖掘、整理、创作,一曲《赶牛山》唱响淄博。他耄耋之年仍笔耕不辍,用音符书写着自己对淄博这片土地的爱。他是淄博齐文化传承发展、发扬光大的忠实践行者。

赵东强: 带领村民找到致富路

博山区中郝峪村党支部书记赵东强,男,1960年5月出生。依托东南部山区,他攻坚克难、创新发展,在全省率先开创乡村旅游新模式,打通绿水青山通往金山银山的“最后一公里”。他与病魔抗争,沧桑了白发,累弯了腰身,他是村民离不开的顶梁柱,他是中郝峪村筑起的拦河坝,给村民温暖,带领大家致富。

陈大鲁: 开展志愿服务活动

“春松老年志愿服务队”队长陈大鲁,男,1951年9月出生。年龄,只是增加了他的亲切;岁月,累积了他一生的辛劳。奉献、友爱、互助、进步的志愿者精神,是他不变的选择。雪白的头发,火红的马甲,他汇聚成一团火焰继续发光发热,他为美丽淄博增添了最温暖、最亮丽的色彩。

李彤: 让自闭症儿童有尊严地生活

淄川区昆仑镇磁村村民李彤,女,1972年9月出生。她是一名自闭症孩子的家长。为了一群心智障碍孩子,李彤日夜奔忙,连缀起星星点点的爱,搭建起孩子们拥抱社会的舞台,让他们“幸福地、有尊严地生活”,照亮了他们未来的路。

“第一村医”团队代表: 把健康送到偏远山村

自2017年起,从全市二级以上医疗卫生单位选派优秀年轻医生到基层担任“第一村医”,目前,已向1541个村居派出514名“第一村医”。他们扎

根基层,踏冰卧雪,风餐露宿,为山区百姓提供及时有效的医疗服务,被乡亲们称为生命健康“守护神”。

淄博市抗战台风“利奇马”抢险救灾英雄群体: 暴风雨中向险而行

面对凶猛的洪水,他们用血肉之躯赴后继,用铮铮铁骨筑起铜墙铁壁,为百姓筑起不可摧毁的大堤。百姓在船上,他们在水里。洪水不退,他们不退。谁把人民扛在肩上,人民就把谁装进心里。

临淄区“十个全覆盖工程”优秀群体: 乡村振兴追梦人

临淄区连续任职两届以上的百名村书记,推动“农村五化”“移风易俗”等10项民生工程实现全覆盖。群众最渴望的事就是最紧迫的事,为了不让乡亲们的梦跌落山崖,他们脚踏泥泞、俯首躬行,在荆棘和贫穷中拓荒,十几年接续奋斗,村庄渐渐丰满,泥土更加芳香。打造乡村振兴齐鲁样板淄博特色板块是临淄区奋战在农村基层一线党组织书记们共同的承诺。

本版文/图 记者 王莉莉 高阳 通讯员 孙煜宁



扫码看颁奖视频